



О Центре

Первый клинический медицинский центр - многопрофильная негосударственная клиника принципиально нового, уникального для России формата, в основе которого - использование передовых мировых технологий и стандартов, новейшего оборудования.

Центр является объединяющей платформой для реализации прорывных идей и методов на стыке фундаментальных медицинских исследований, медицинских технологий, умного медицинского оборудования и медицинских услуг, преимущественно, высокотехнологичной медицинской помощи.

Первый клинический медицинский центр активный участник системы ОМС. Высокотехнологичную помощь пациенты могут получить здесь, в том числе, и по полису ОМС. Ключевые профили - онкология, сердечно-сосудистая хирургия, кардиохирургия, офтальмология, оториноларингология, общая хирургия.

Замкнутый цикл медицинской помощи

В Центре реализована концепция замкнутого цикла медицинской помощи. Забота о здоровье пациента осуществляется в одном месте. Полный спектр услуг по 55 направлениям медицинской помощи - диагностика, амбулаторное и стационарное лечение, скорая медицинская помощь.

Прогрессивные технологии диагностики и лечения

В Центре внедряются новые варианты хирургических вмешательств с использованием малотравматичных, минимально инвазивных технологий, включая эндоваскулярные и видеоассистированные методы. К настоящему времени здесь накоплен большой опыт применения лапароскопических операций - как альтернативы традиционным операциям. В Центре используется ряд современных высоких медицинских технологий и оборудования, что обеспечивает максимальный результат диагностических процедур и операций : HIPEC, имплантация петлевых регистраторов долгосрочного мониторинга ЭКГ,

одномоментная коррекция аритмий при коррекции врождённых и приобретённых пороков сердца.

Команда профессиональных специалистов

Центр объединяет высококвалифицированных специалистов: профессоров, кандидатов медицинских наук, врачей высшей категории. Чтобы знания специалистов Центра отвечали запросам времени, обучению и дополнительному образованию врачей уделяется особое внимание. Врачи участвуют в международных и российских конференциях, конгрессах, онлайн-вебинарах, программах профессионального усовершенствования. Научные статьи наших сотрудников регулярно публикуются в ведущих отечественных и зарубежных журналах, а их изобретения оформляются патентами. Как признанные эксперты в разных областях хирургии, ключевые сотрудники Центра являются менторами различных медицинских школ и лидерами мнений профессионального сообщества. Мы привлекаем талантливых врачей из разных городов России, объединенных стремлением к пациентоориентированности. Консолидация врачей различных медицинских направлений в нашем Центре позволяет решать сложные клинические задачи комплексно, гарантируя высокое качество, оперативность и индивидуальный подход

Опыт и качество

Мы имеем ничтожно малый процент осложнений в послеоперационном периоде. Мы уже помогли более 250 000 пациентам. Провели более 18 500 операций, из которых более 3 500 операций ВМП.

Доступность и качество медицинской помощи

Услуги центра доступны каждому человеку, кто в них нуждается.

Современное высокотехнологичное оборудование и качественные расходные материалы

Мы следуем твердым правилам: только лучшее оборудование, высочайший профессионализм врачей, максимальный комфорт и безопасность для пациентов. В Центре представлено оборудование лучших мировых производителей: Pentax , Philips , General Electric, Carl Zeiss, Alcon, Abbot и др., высокий стандарт оснащения операционных, зарубежные расходные материалы.

Центры компетенций

На базе Первого клинического медицинского центра созданы многопрофильные центры компетенций, в которых оказываются качественные услуги комплексно, системно, помогая пациенту на всех этапах – от диагностики до выздоровления. Центр компетенций – это команда врачей - экспертов, оборудование, знания, диагностические возможности, стационар. Все, что нужно для решения конкретной проблемы, собранно в одном месте: Центр онкологии, Центр сердечно-сосудистой хирургии , Центр нарушений сна, Центр лечения ожирения.

Телемедицина

Мы применяем современные технологии и средства телекоммуникаций для дистанционного предоставления врачебных и консультационных услуг в форматах: «врач-пациент», «врач-врач», «консилиум».

Медицинский туризм

Центр активно развивает направление медицинского туризма в России - оказывает медицинскую помощь иностранным гражданам и сотрудникам дипломатических представительств и миссий. Центр входит в реестр Управления по вопросам миграции как организация, имеющая право ходатайствовать о приглашении на въезд в РФ иностранных граждан для оказания медицинской помощи. Является победителем конкурса лучших идей и практик по привлечению иностранных пациентов «Навстречу мир». Сотрудничает с дипломатическими и консульскими представительскими иностранных государств в России.

Сервис и комфорт

В Центре реализована пациент - ориентированная модель - уважительное, внимательное отношение к пациенту, а также его активное вовлечение в процесс лечения.

В основе проектного решения Центра -flexible design или «гибкая структура». Здание построено по принципам, когда его можно адаптировать к необходимым изменениям без каких-либо ограничений.

Доступные цены

Мы сохраняем максимально доступные цены на лечение при качественной медицинской помощи и сервисе, не уступающим федеральным центрам и европейским клиникам.

Последипломное обучение врачей

Первый клинический медицинский центр является авторитетным образовательным центром для врачей. В Центре проводится обучение с применением дистанционных образовательных технологий; мастер-классы, семинары и конференции.

Первый клинический медицинский центр сотрудничает с ведущими медицинскими вузами РУДН, РязГМУ им. Павлова, Первый МГМУ им. Сеченова по направлениям: клиническая практика, клиническое обучение, профориентация, научно-исследовательская работа.

Научные исследования

Наряду с лечебной деятельностью в Центре ведется активная исследовательская работа. Центр входит в ТОП-5 российских поставщиков данных для Европейской группы по изучению *Helicobacter pylori*. Центр проводит третью фазу клинических исследований препарата для лечения заболеваний сетчатки, возрастной

макулярной дегенерации. Является участником исследования Рерса совместно с МНИОИ им. Герцена.

Наше внимание сосредоточено на тех направлениях российской и мировой медицины, где есть наибольшая потребность в создании инновационных наукоемких лечебных и диагностических технологий.

Рекомендации

За 6 лет работы тысячи пациентов стали нашими добрыми друзьями. Центр рекомендуют знакомым, родственникам и коллегам. Первый клинический медицинский центр пользуется заслуженным авторитетом в профессиональном сообществе врачей – нас рекомендуют и направляют к нам лечение пациентов врачи крупнейших федеральных центров, таких как НМИЦ кардиологии и НМИЦ ССХ им. Бакулева.

За свою продолжительную успешную деятельность Центр приобрел множество партнёров, с которыми ведётся плодотворное сотрудничество, проводится обмен опытом: МНИОИ им. Герцена, Правительство Сахалинской области, Университет г. Зальцбурга (Австрия)

Репутация

Центр входит в ТОП – 40 частных многопрофильных клиник России по версии Vadamecum, 2021.

Хронология

2015 г., июль - Первый клинический медицинский центра впервые открыл свои двери для пациентов.

2019 г., ноябрь - Правительство Сахалинской области заключает соглашение с Первым клиническим медицинским центром о сотрудничестве в области дистанционных консультаций и проведения врачебных консилиумов.

В течение года специалистами Первого клинического медицинского центра было выполнено 200 телеконсультаций в формате «врач-врач» для жителей Сахалинской области.

2019 г., декабрь - Первый клинический медицинский центр стал победителем конкурса Минздрава РФ лучших практик экспорта медуслуг «Навстречу миру», как лучший провайдер рынка международного туризма.

2020 г., июль - На базе Первого клинического медицинского центра открылся Центр хирургии головы и шеи и реконструктивной микрохирургии. Такой мощный медицинский проект государственно - частного партнерства реализован в ЦФО впервые – в одном месте пациентам с различными заболеваниями оказывается помощь сразу по нескольким профилям: хирургия патологии органов головы и шеи, оториноларингология, эндокринная хирургия, реконструктивная микрохирургия.

2020 г., январь - Первый клинический медицинский центр становится финалистом конкурса «Топ -10 инноваций в здравоохранении», организатором которого выступил Фонд Росконгресс совместно с Министерством здравоохранения Российской Федерации и Фондом «Сколково». В рамках конкурса Первый клинический медицинский центр представляет собственную разработку, цифровой сервис для сопровождения пациентов после стационарного лечения по любому профилю медицинской помощи.

2020 г., февраль - на торжественной церемонии национальной премии «Мы будем жить» труд врачей - онкологов Первого клинического медицинского центра был отмечен благодарственным письмом Международного союза пациентов за вклад в развитие онкологии в России.

2020 г., апрель - Первый клинический медицинский центр вошел в ТОП- 5 российских поставщиков данных для европейского исследования EHSO по оценке лечения хеликобактерной инфекции.

2021 г., сентябрь - служба скорой и неотложной медицинской помощи открылась в Первом клиническом медицинском центре.

2021 г., ноябрь - Российский университет дружбы народов и Первый клинический медицинский центр подписали договор о сотрудничестве. Согласно документу, студенты медицинского института РУДН смогут проходить профессиональную практику на базе Первого клинического медицинского центра.

Быть лидером - сложная и ответственная задача. Мы стараемся не просто держать планку своих возможностей высоко, но и постоянно поднимаем её, внедряя новые технологии лечения, обновляя парк диагностического и хирургического оборудования, создавая комфортные условия пребывания пациентов в стационаре.

Нам доверяют, и мы очень дорожим этим доверием.